

«Сахалинская
Правда»

2. Сахалинск

2 авг. 1974 г.

В Красноярске и Иркутске

ТЕАТР имени Ленинского комсомола успешно закончил двухмесячные гастроли в Красноярске и Иркутске. Коллектив показал 122 спектакля, на которых побывало около 95 тысяч зрителей.

Артисты встречались с трудящимися Красноярской и Иркутской ГЭС, с участниками молодежной ударной стройки в Красноярске, тружениками сельского хозяйства. Вчера большая группа актеров вы-

ехала из Иркутска на строительство Байкало-Амурской магистрали, где покажет спектакль «Лошадь Пржевальского» и концертную программу.